

## 纪念全民族抗战爆发84周年仪式在京举行

· P02 ·

华西都市报、封面新闻记者浙江台州现场直击

### 鲸险

### 4头“迷路”鲸鱼回家

第二批6头瓜头鲸7日晚放归大海,其中2头转运途中死亡

### 救援

P08 天下



7月7日晚,搁浅瓜头鲸转运至放生船。

7月6日,12头瓜头鲸集体“迷路”冲上了浙江台州头门港的一处滩涂。当这些鲸豚拍打着尾巴挣扎着陷入绝望时,一场超过24小时的“鲸”险救援让它们有望得以生还。

经救援人员和当地村民施救,除了3头已在救援队抵达前失去生命体征,其余9头均得到安置。其中,送往白沙湾公园的两头瓜头鲸经过专家诊断,身体状况良好,已于6日晚9点在水深大于15米的外海放生。

7日下午5点过,经专家对检测数据的分析研究,结合救护环境等多因素综合考虑,6头瓜头鲸拟于7日晚上放归海洋,另外一头状态较差的瓜头鲸将继续接受观察和全力救治。

7日晚,华西都市报、封面新闻记者在头门港现场见证了6头瓜头鲸的放归行动。最终,有2头瓜头鲸在转运过程中死亡,其余4头成功放归大海。



7月7日,工作人员通过插胃管的方式为瓜头鲸补液。

《〈四川省工伤保险条例〉实施办法》出台  
明确工伤保险待遇等标准

P04 要闻



封面  
下载封面新闻APP  
掌握更多资讯

封面新闻“帮扶铁军”征集令:  
为寒门学子申请万元奖学金

P05 要闻